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При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с развернутым ответом. Учитель
увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым
ответом. Выставленные учителем баллы отобразятся в вашей статистике.

1.  B единичном кубе найдите расстояние от вершины В до плоскости (АСВ1).

1) 2) 3) 4) 

2.  Ящик в форме прямоугольного параллелепипеда имеет квадратное дно. Высота ящика 80  см. Диагональ боковой
грани равна 1 м, тогда сторона основания ящика равна

1) 0,5 м 2) 0,4 м 3) 0,45 м 4) 0,6 м

3.  Oтрезок АD перпендикулярен плоскости (BCD). Прямая ВС — общее ребро плоскостей (ВАС)
и (ВDC). Перпендикуляр, опущенный из точки А на ребро ВС равен 2а, а перпендикуляр опущенный
из точки D на ребро ВС равен а, тогда угол между плоскостями равен

1) 90° 2) 70° 3) 45° 4) 60°

4.  Найдите высоту пирамиды, в основании которой равносторонний треугольник со стороной 27 см и каждое ребро пи-
рамиды образует угол 45° с плоскостью основания.

1)  см 2)  см 3)  см 4)  см

5.  Объем правильной четырехугольной пирамиды равен 400 см3, высота равна 12 см. Определите полную поверхность
пирамиды.

1) 360 см2 2) 250 см2 3) 260 см2 4) 460 см2

6.  Из точки M проведен перпендикуляр MK, равный 6 см к плоскости квадрата ACPK. Наклонная MC образует с плос-
костью квадрата угол 60°. Найдите сторону квадрата.

1) 3 см 2)  см 3)  см 4) 6 см

7.  В правильной треугольной пирамиде боковое ребро равно 4 см, а сторона основания — 6 см. Найдите объём пира-
миды.

1) 2) 3) 4) 

Гранитный постамент для установки мемориальной плиты имеет форму правильной усеченной пирамиды,
верхняя площадка — квадрат стороной 2 метра, сторона нижнего основания 10 метров, его высота 7 метров.

8.  Найдите массу подставки, если удельная плотность гранита 2,5 г/см3. Ответ выразить в кг.
1) 722300 кг 2) 722500 кг 3) 722250 кг 4) 722350 кг

9.  Какой длины нужно порезать кованную декоративную металлическую полосу для закрепления ее от углов верхнего
основания перпендикулярно ребрам нижнего основания. Ответ округлите до целых.

1) 64 м 2) 62 м 3) 60 м 4) 63 м
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Детское ведерко имеет форму усеченного конуса с диаметрами основании 10 см и 34 см
(нижнее основание меньше верхнего), образующей 13 см.

10.  Объем ведерки равен 

1) 2125 см3 2) 3524 см3 3) 1995 см3 4) 1847 см3

11.  Определите, сколько нужно краски для покрытия внешней поверхности ведерки (включая дно), если на 1 дм2 рас-
ходуется 150 г краски 

1) 1399,5 г 2) 1562,4 г 3) 1765,5 г 4) 1865,4 г

Учитель дал домашнее практическое задание по геометрии. Сделать макет призмы и
составить к ним задания. Самат подготовил макет правильной шестиугольной призмы со
стороной основания равной 1, а боковое ребро 2 и составил следующие задания.

12.  Определите угол между прямой AD1 и плоскостью ABCDEF.

1) 30° 2) 90° 3) 60° 4) 45°

13.  Определите угол между векторами  и 
1) 60° 2) 180° 3) 90° 4) 30°

Mишень в тире разделена на три сектора разного цвета: голубой, крас-
ный и желтый. Два стрелка, стреляя по мишени, всегда поражают один из
секторов. Вероятность попадания первого стрелка в красную часть мишени
равна 0,45, а в голубую — 0,35. Вероятность попадания в желтую часть ми-
шени второго стрелка равна 0,7.

14.  Bероятность того, что желтая часть мишени будет поражена первым или вторым стрелком, если они по мишени
произвели по одному выстрелу равна

1) 0,14 2) 0,84 3) 0,76 4) 0,56

15.  Первый стрелок произвел 5 выстрелов по мишени. С какой вероятностью он ровно 3 раза поразил желтую часть
мишени?

1) 0,0512 2) 0,512 3) 0,2048 4) 0,248
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Пирамидка  — это вторая по популярности механическая головоломка в мире.
Она имеет вид тетраэдра, у которого грани разделены на 9 равносторонних тре-
угольников со стороной 3 см. Все грани Пирамидки разного цвета. Мефферт изоб-
рел Пирамидку в 1971 г — почти на 10 лет раньше, чем Эрно Рубик придумал свой
знаменитый кубик. Но только после успеха кубика Рубика Мефферт решил запатен-
товать свое изобретение. Элементы пирамидки Мефферта: А — «уголки» (имеют 3
цветные грани), В — «ребра» (имеют 2 цветные грани), С — «радиаторы» (имеют 1
цветную грань).

A B C

16.  Kакой высоты должна быть упаковка для Пирамидки?

1)  см 2)  см 3)  см 4)  см

17.  Изготовитель выбрал упаковку для Пирамидки в виде сферы. Каким должен быть диаметр упаковки?

1)  см 2)  см 3)  см 4)  см

Для изготовления стальных дизайнерских шаров, завод получил заготовки в
виде куба. Программная установка для обтачивания деталей требует ввода коорди-
нат заготовки в трёхмерном пространстве. Программист вводит систему координат
в вершину куба как показано на рисунке.

18.  Определите координаты центра шара вписанного в данный куб.
1) (2; 2; 2) 2) (2; 0; 2) 3) (2; 0; 0) 4) (0; 2; 0)

19.  Для изготовления детали в форме шара составьте его уравнение.

1) 2) 
3) 4) 

Самат строит дачный домик формы прямоугольного параллелепипеда с размерами 6 м х 4 м и высотой 3 м.
Для этого он закупил стеновые панели «Сэндвич» размерами 3 м х 1 м, и дверное полотно с размерами 2,1 м х
1 м, оконные блоки размерами 1,8 м х 1,2 м.

20.  Какова длина забора вокруг домика. если забор отстоит от домика на 5 м?
1) 40 м 2) 20 м 3) 80 м 4) 60 м

21.  Рассчитайте наименьшую площадь отходов от стеновых панелей, оставшихся после строительства в квадратных
метрах, с учетом двух окон и двери.

1) 4,26 м2 2) 6,42 м2 3) 4,32 м2 4) 8,65 м2

Строительной компании дали задание построить детскую игровую площадку, в которой должен быть домик
в виде башни. Коническая крыша башни имеет диаметр 6 м и высоту 2 м. Для этого купили листы кровельного
железа размерами 0,7 м × 1,4 м. На швы и обрезки тратится 10 % от площади крыши.

22.  Во сколько раз увеличится объем конуса, если его радиус увеличить в 4 раза, а высоту оставить прежней?
1) в 24 раза 2) в 64 раза 3) в 13 раз 4) в 16 раз

Hа столе лежат карточки, на которых записаны числа 1; 2; 3; 4; 5. Марат наугад взял три из них.
23.  Kакова вероятность, что Марат сможет построить треугольник, стороны которого равны числам, записанным на

вытянутых им карточках?



Вариант № 2182

4 / 4 РЕШУ ЕНТ — математика

1) 0,7 2) 0,3 3) 0,1 4) 0,6


